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172 responses :

Accepting responses .

Summary Question Individual

Stakeholder Information — Check all that apply

172 responses

85 (49.4%)

38 (22.1%)
Student 27 (15.7%)
School Administrator
Community Member|
Special Education
Student with disabilities
English Learners
Children Experiencing homeles...
Children in foster care
Children who are incarcerated i—1 (0.6%)
Local Government, 10 (5.8%)
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3 (1.7%)
77 (44.8%)

6 (3.5%)
8 (4.7%)
3 (1.7%)

2 (1.2%)
1(0.6%)

How challenging was this year to you?
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100

88 (51.2%)

75

50

38 (22.1%)
25 26 (15.1%)

15 (8.7%)

How effective was remote learning?
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100
89 (51.7%)
75
50
25 33 (19.2%) 36 (20.9%)

6 (3.5%) 8 (4.7%)

0
3 4 5

Which of the following aspects of learning loss are of concern to you? (Check all that apply)
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143 (83.1%)

Falling behind in schoolwork
Loss of credits

Failing grades

Not being ready for the next...
Not learning valuable skills t...
Loss of social interactionin |...
The smaller grades only rec...
Lack of teachers actually tea...

74 (43%)

114 (66.3%)

152 (88.4%)

1(0.6%)
1(0.6%)
1(0.6%)
1(0.6%)

Not being prepared for college. |—1 (0.6%)
Child sad not being with teac...}—1 (0.6%)
Reading}—1 (0.6%)

High school teachers hardly...}—1 (0.6%)

Teacher communication/ tea...}—1 (0.6%)



In preparation for possible future long-term closures, which do you think would benefit our
students (check all that apply)
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purchase of interactive
technology — (Interactive 151 (87.8%)
Technology is a technological t...

purchasing projectors for the
classroom that do not currently 120 (69.8%)
have projectors

purchasing individual devices to
be used by students

153 (89%)

Additional needs to address - Students
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Academic 141 (82%)

Social/Emotional Needs

Availability of Technology

o
Devices 141(62%)

Health and Safety 47 (27.3%)

Facility Improvement| 110 (64%)

Extended learning opportunities
for students with school staff (d...

To address learning loss due to COVID-19, which would be your preference? (Check all that
apply)

172 responses

Summer School

after school tutorials 28 (16.3%)

Use grant funds to hire a
specialist (interventionist) to work
with students during the day w...

163 (94.8%)

Retention of Staff (one time stipend)
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